

出席中欧论坛汉堡峰会第六届会议并发表主旨演讲

李克强:中国经济不会硬着陆

据新华社德国汉堡10月11日电 国务院总理李克强当地时间11日中午在汉堡出席中欧论坛汉堡峰会第六届会议并发表题为《树立互利共赢的新标杆》的主旨演讲。

李克强表示,经济发展要有一定的速度,但更重要的是看耐力和后劲。今年以来,面对错综复杂的国内外环境,中国经济面临着下行压力,但运行总体平稳,城镇新增就业超过去年同期,发展质量提升,生态环保取得积极成果,经济运行处在合理区间。

李克强指出,中国经济能有这样的表现,主要靠的是改革创新。改革对经济也是一种刺激,能够再造微观基础,优化宏观环境。我们

推进市场化改革,通过政府大幅度简政放权,加强事中事后监管,营造公平竞争的市场环境,极大激发了市场活力和社会创造力,形成大众创业、万众创新的热潮,努力让每个人都有机会成就事业,从而把“人口红利”转为“人才红利”。

李克强强调,中国经济已经持续快速发展了30多年,依然有充沛的动力源,未来一段时期有条件保持中高速增长,迈向中高端水平。中国经济不会出现有人担心的“硬着陆”,对国际经济带来的是积极影响,仍将是世界经济复苏的重要推动力量。这也有利于中欧经贸合作,有利于中欧经济的互利共赢和更好发展。



李克强在峰会上发表主旨演讲。新华社发

现场

演讲的20分钟内 中欧贸易几千万美元

李克强说,近40年的中欧关系,已由一棵小苗长成枝繁叶茂的大树,这棵树上挂满了累累果实。无论是政治互信,经贸合作还是人文交流,都达到了前所未有的高度。中欧建交以来,双方贸易增长了230多倍,现在平均每天就有15亿美元的贸易往来。也就是说,在我演讲的这20分钟里,中欧之间达成了几千万美元的合作。共同利益的纽带使双边关系充满吸引力和扩展力,这让我们对中欧未来充满信心。

据新华社

产业结构调整优化“跨了栏”

中国经济增长的质量效益在提升,这是我们希望看到的。服务业比重继续上升,电子商务、物流快递等新业态快速发展,高技术产业和装备制造业增长快于整个工业,产业结构调整优化“跨了栏”。节能减排也交出

一份好的成绩单,上半年单位GDP能耗同比下降4.2%,碳排放强度下降5%左右,是多年来最大的降幅。我们的居民收入持续增加,消费需求平稳增长,特别是大众消费快速上升,人民群众得到了实实在在的好处。

没有实行大水漫灌式的强刺激

中国经济能有这样的表现,主要靠的是改革创新。面对经济下行压力,我们没有实行“大水漫灌”式的强刺激,没有放松银根和扩大赤字,而是强力推改革,在加快行政、财税、金融、投资等重点领域改革的同时,改革和创新宏观调控方式,实施结构

性调控,也就是在区间调控的基础上进行定向调控。改革对经济也是一种刺激,能够再造微观基础,优化宏观环境,激发巨大市场活力和社会创造力。我们推出一系列激活力、补短板、强实体的改革措施,就是要释放改革这一发展的巨大红利。据新华社

继续做强实体经济的筋骨

李克强说,下一步,我们会加大改革创新力度,不仅对体制性障碍“拆藩篱”,还对结构性矛盾“动手术”,弥补发展中的“短板”,做强实体经济的“筋骨”。比如,在财政资金、金融信贷上,盘活存量、用好增量,支持“三农”、小微企业、新业态等实体经济发展,继续推进中西部铁路、城镇棚户区改造、水利、污染防治等重大民生和发展工程,增加公共产品供给。有改革创新形成的强劲动能,我们对实现今年经济社会发展主要预期目标充满信心。

据新华社

信号

好生活不要被“霾”藏

城市中心,一线海景,“氧”生墅区,远离雾霾,还你健康生活

市中心一线都市海景高端别墅
特价钜惠209万元/套,赠送私家花园

背山观海,十全配套,尽享您的私属养生乐园



LIANGAN WATERBAY
清水湾

◎高层户型面积小于80m²,享1万抵2万优惠
◎高层户型面积大于80m²,享1万抵3万优惠

VIP 预约专线: (0531)

58756365 / 58756336

◎项目地址: 中国·威海·主城区环翠区北
◎开发商: 两岸绿汀置业 ◎品牌整合: 齐鲁先锋

本宣传图文广告仅供参考, 只作为要约邀请, 双方的权利义务以政府批复合同为准, 最终解释权归开发商所有。